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Câu 1 (2,0 điểm) 

Thế nào là sự oxi hóa? Viết các phương trình hóa học biểu diễn sự oxi hóa:

1) Đơn chất (n, Fe, C, P
2) Hợp chất: CH4, C2H6O, C3H7NH2
Câu 2 (3,0 điểm)
1) Một học sinh khẳng định rằng: Mọi nguyên tử đều được cấu tạo từ 3 hạt cơ bản là proton, nơtron và electron. Theo em khẳng định đó đúng hay sai? Cho ví dụ minh họa.
2) Có 3 lọ không nhãn chứa 3 khí không màu riêng biệt là: oxi, amoniac, sunfurơ. Bằng phương pháp hóa học và chỉ được dùng một hóa chất khác làm thuốc thử em có thể nhận biết được những khí nào? Trình bày cách làm.
Câu 3 (3,0 điểm)  
Cho lượng CO dư đi qua 17, gam một oxit kim loại nung nóng đến hoàn toàn thu được 12,18 gam kim loại. Cho lượng kim loại này vào dung dịch H2SO4 loãng dư thấy sinh ra 4,872 lít khí H2 (đktc). Tìm công thức hóa học của oxit kim loại trên.
Câu 4 (3,0 điểm) 
Cho 4,0 gam lưu huỳnh trioxit tan hoàn toàn vào 500 gam nước thu được dung dịch X. Thêm m gam bột kẽm vào dung dịch X thấy thoát ra V lít khí (đktc) và tạo ra dung dịch Y.
  1) Nếu 2,6 ( m ( 4,55 thì V có giá trị trong khoảng giới hạn nào?
  2) Tính khối lượng của dung dịch X, Y.
Câu 5 (3,0 điểm) Lập phương trình hóa học của các sơ đồ phản ứng sau:
  1) Na + H2O  --->  NaOH  + H2
  2) BaCl2 + Al2(SO4)3 --->  BaSO4  + AlCl3
  3) Na2CO3 + AlCl3 + H2O --->  NaCl + Al(OH)3 + CO2
  4) FeO + HNO3 --->  Fe(NO3)3 + NxOy + H2O

  5) Al + HNO3 --->  Al(NO3)3 + NO + N2O + H2O (với tỉ lệ mol NO : N2O = 3 :1)

  6) CxHy(OH)t(COOH)( + O2 ---> CO2  + H2O
Câu 6 (3,0 điểm) 
Hỗn hợp A gồm 2 kim loại X, Y (hóa trị không đổi). Oxi hóa hoàn toàn 15,6 gam hỗn hợp A trong oxi dư tạo thành 28,4 gam hỗn hợp 2 oxit.

Nếu lấy 15,6 gam hỗn hợp A hòa tan hết trong dung dịch HCl thì thu được V lít H2 (đktc). Tính V.
Câu 7 (3,0 điểm) 
  Nung nóng hoàn toàn m gam hỗn hợp kali clorat và kali pemanganat thu được V lít khí (đktc) và hỗn hợp chất rắn A trong đó khối lượng kali clorua bằng 29,8 gam chiếm 67,73%. Viết các phương trình hóa học và tính m, V.
 (Cho Fe = 56, Mn = 55, Al = 27, K = 39, Zn = 65, O = 16, Cl = 35,5)
---------------------Hết--------------------
